
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ε τον Εφραιμ «χρυ-
σό» σκόρερ η Ομό-
νοια κατάφερε να
κάμψει την αντίστα-
ση της μαχητικής Πέ-
γειας (1-0), που όπως

φάνηκε με τον τρόπο παιχνιδιού της
πήγε στο ΓΣΠ για να μη χάσει. Η αντί-
σταση της ομάδα του Γιώργου Πολυβί-
ου άντεξε μέχρι το 73ο λεπτό, χρονικό
σημείο όπου ο Εφραίμ άνοιξε το σκορ,
γκολ με το οποίο η Ομόνοια πήρε τους
τρεις πολύτιμους βαθμούς και μαζί με
την Ανόρθωση συνεχίζουν να οδηγούν
την κούρσα. Κέρδισε η καλύτερη ομά-
δα και αυτή που επιζήτησε με μανία
τους τρεις βαθμούς. 
Το «τριφύλλι»… με το έτσι θέλω πήρε
αυτό που ζήτησε από το πρώτο λεπτό
της χθεσινοβραδινής αναμέτρησης.
Από την αρχή μέχρι το τέλος ήταν το…
αφεντικό και η αποφασιστικότητα και
η θέληση των παικτών του Λεμονή επέ-
φερε καρπούς.
Πέραν από τα πρώτα πέντε περίπου λε-
πτά όπου το παιχνίδι ήταν αναγνωρι-
στικό, η Ομόνοια επέβαλε το ρυθμό
της, στέλνοντας το μήνυμα πως είναι
το αφεντικό. Μάλιστα συνεχώς ανέ-
βαζε στροφές και γινόταν απειλητική
μπροστά από την εστία του Μπάρντι.
Το γεγονός αυτό υποχρέωσε τη φιλο-
ξενούμενη ομάδα της Πέγειας να αμυν-
θεί και πολλές φορές να κλειστεί στην
περιοχή της. Μέχρι το 22΄ δεν κατα-
γράφηκε κάποια καλή φάση.
Στο 21’ η Ομόνοια ζήτησε πέναλτι σε
πέσιμο του Μπάρντι πάνω στον Κων-
σταντίνου, ο διαιτητής είχε αντίθετη
άποψη, αν και φάνηκε να ανατρέπεται
ο επιθετικός των «πρασίνων». Δύο λε-
πτά αργότερα η Ομόνοια άγγιξε το γκολ
με τον Μακρίδη μόνο, αφού έκλεψε
την μπάλα, να καθυστερεί και η μπάλα
να καταλήγει κόρνερ. Η Πέγεια 20 πε-
ρίπου λεπτά καθηλώθηκε από τη μέση
του γηπέδου και πίσω, με την Ομόνοια
να ασκεί συνεχώς έντονη πίεση και έψα-
χνε το γκολ κυρίως από προσπάθειες
που γίνονταν από τα άκρα για γκολ. Από
το 23’ μέχρι το 37’ το «τριφύλλι» έχα-
σε 6 ευκαιρίες για γκολ. Μακρίδης (23’),
Αλωνεύτης (25’, 25’, 37’), Εφραίμ (37’),
άγγιξαν το γκολ όμως, είτε ο Μπάρντι
(μόνο μια φορά), είτε αμυντικοί ή η
αστοχία (κυρίως) των παικτών της Ομό-
νοιας δεν της επέτρεψαν να πάρει προ-
βάδισμα. Η Πέγεια αρκέστηκε σε πα-
θητικό ρόλο, ενώ αδυνατούσε να βγά-

λει αντεπίθεση, με τους παίκτες της
Ομόνοιας να τους σταματούν έξω από
την περιοχή τους.
Το σκηνικό στο δεύτερο ημίχρονο ήταν
περίπου επανάληψη του πρώτου. Με
την Ομόνοια να μπαίνει δυνατά και να
συνεχίζει απ’ εκεί που έμεινε στο πρώ-
τα 45 λεπτά, να ψάχνει δηλαδή το γκολ
και την Πέγεια να αμύνεται, να προ-
σπαθεί να κάνει ζημιά στην αντεπίθε-
ση. Οι «πράσινοι» υστερούσαν και πά-
λι στο τέλειωμα της φάσης. Στο 57’ ο
Μακρίδης και στο 59’ και 64’ ο Αλω-

νεύτης «άγγιξαν» το γκολ σε ξεκάθα-
ρες ευκαιρίες όμως δεν πέτυχαν το στό-
χο τους. Μάλιστα η Πέγεια μέσα σ’ ένα
πεντάλεπτο έχασε δυο (μοναδικές) ευ-
καιρίες να προηγηθεί. Στο 68’ ο Ζέλ-
κοβιτς και στο 72’ ο Σεμέδο μόνοι φά-
τσα με τον Κοτσόλη δεν ευτύχησαν να
σκοράρουν κι αυτό χάρις στην ικανό-
τητα του Ελλαδίτη πορτιέρο. Και αφού
οι πράσινοι «γλύτωσαν» το έμφραγ-
μα, στο αμέσως επόμενο λεπτό, 73’
άνοιξαν το σκορ. Χριστοφή - Ζουράφ-
σκι συνδυάστηκαν άψογα, με τον Πο-

λωνό να βρίσκει μόνο τον Εφραίμ και
με σουτ έκανε το 1-0, προς ανακούφι-
ση των 10 περίπου χιλιάδων φίλων της
Ομόνοιας.
Η Πέγεια δεν μπόρεσε να αντιδράσει,
ενώ αντίθετα η Ομόνοια συνέχισε να
είναι καλύτερη και στο 82’ με τον Ζου-
ράφσκι και στο 90’+1 με τον Εφραίμ
«χαΐδεψε» το 2-0, όμως Ταλ και Μπάρ-
ντι είπαν «όχι».
Κορυφαίοι από την Ομόνοια οι Εφραίμ,
Κοτσόλης και Μακρίδης. Από την Πέ-
γεια ξεχώρισαν οι Ταλ και Ζίνκο.

Αδυναμίες παρουσίασε ο διαιτητής
Χρήστος Νικολαΐδης. Πέραν από το πέ-
ναλτι, που δεν υπέδειξε για λογαρια-
σμό της Ομόνοιας, υστέρησε και ήταν
ανεχτικός εκνευρίζοντας τον κόσμο. 
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Κερδίζει με το έτσι θέλω!
Η Ομόνοια καταφανώς ανώτερη και με «χρυσό» σκόρερ τον Εφραίμ κέρδισε (1-0) την Πέγεια
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MONOIA

1 9 4 8

Κοτσόλης 20
Ντάβιντσον 03
Καρυπίδης 05

Αλαμπί 02
Χαραλάμπους 33

Κασέκε 16
Αγκουιάρ 10

(71’) Ζουράφσκι 09
Μακρίδης 13

Εφραίμ 07
Αλωνεύτης 46

(65’) Χριστοφή 77
Κωνσταντίνου 19
(85’) Παναγή 06

01 Μπάρντι

05 Ταλ

06 Γαλάνης

32 Γκονζάλες (79’)

08 Ντα Σίλβα

29 Λιρί (63’)

14 Βιτάλι

17 Μπεντζελούν

16 Ζίνκο

21 Ζέλκοβιτς

23 Γκριμαλντί

77 Γκράμπιτς

11 Σεμέδο

09 Νεοφύτου (83’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Εφραίμ 73’. Κίτρινες: Χαρα-
λάμπους, Κασέκε, Κωνσταντίνου / Σεμέδο, Ντα Σίλ-
βα, Γκράμπιτς, Ζίνκο, Μπεντζελούν, Γκριμαλντί. Δι-
αιτητής: Χρ. Νικολαΐδης.Θεατές: 9.500.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΠΕΓΕΙΑ1-0
( 0 - 0 )

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια)

«Καθοριστική χρονιά για μας»
Είναι σημαντική η νίκη, για δύο λόγους. Πρώτον, απέ-
ναντι μας είχαμε μια πολύ καλή ομάδα. Παρακολού-
θησα σχεδόν όλα της τα παιχνίδια. Θα διαφωνήσω για
τα λάθη, αφού ήταν προϊόν της πίεσης που ασκήσα-
με. Θα συμφωνήσω, καθοριστικές ήταν οι φάσεις
που απέκρουσε ο Στέφανος. Δίκαια κέρδισε η ομά-
δα μας, αφού ήταν καλύτερη. Δεύτερο, πρέπει να
μάθουμε σαν ομάδα ότι θα πρέπει να παλέψουμε με
αυτό τον τρόπο. Δεν μπορούμε να έχουμε δικαιολο-
γίες για κάποιες φάσεις στον αγωνιστικό χώρο (μι-
λούσε για τη διαιτησία). Ευχαριστούμε κόσμο για την όλη παρουσία του. Είναι
καθοριστική χρονιά για την Ομόνοια και χρειαζόμαστε τον κόσμο».

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια) 

«Δίκαιη η νίκη της Ομόνοιας»
Το πρώτο ημίχρονο η Ομόνοια ήταν πιο καλή, δημι-
ούργησε ευκαιρίες. Εμείς κάναμε πολλά αμυντικά
λάθη. Δώσαμε περιθώρια στην Ομόνοια να πιέσει και
μπορούσε να προηγηθεί. Στο δεύτερο μέρος ξεκινή-
σαμε πιο καλά. Η Ομόνοια ξεκίνησε αγχωτικά, με
αποτέλεσμα να βρούμε κάποιες ευκαιρίες. Ξέραμε
ότι το έργο μας ήταν δύσκολο και δεν θα είχαμε πολ-
λά περιθώρια ευκαιριών. Από δικό μας λάθος μπήκε
γκολ. Η νίκη της Ομόνοιας είναι δίκαιη. Βλέπουμε
μπροστά, έχουμε περιθώρια βελτίωσης. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Γιώργος Εφραίμ

«Χρυσός» σκόρερ όπως αποδείχτηκε ο
νεαρός επιθετικός, αφού με το δικό του
γκολ η Ομόνοια πήρε το πολύτιμο τρίπο-
ντο. Παρά το νεαρό της ηλικίας του ο
Εφραίμ δείχνει να είναι σπουδαίος παί-
κτης και σε κάθε αγώνα της ομάδας του
είναι από τους διακριθέντες. Και χθες
βράδυ πέραν από το γκολ, έτρεξε αρκε-
τά ήταν μέσα στις φάσεις και έδωσε το μέγιστο των δυνατοτήτων
του για να πετύχει το στόχο της η ομάδα του.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Η υπομονή και η αποφασιστι-
κότητα των παικτών της Ομό-
νοιας στο τέλος επέφερε το επι-
θυμητό αποτέλεσμα. Οι «πρά-
σινοι» ήταν καλύτεροι σ’ όλη τη
διάρκεια του αγώνα, κυνήγησαν
με μανία το γκολ πράγμα που
πέτυχαν, έστω κι αν άργησε να
έρθει. Η ομαδικότητα, επίσης,
αλλά και η διάθεση από τον Λε-
μονή να ρίξει στο παιχνίδι ό,τι
καλύτερο διέθετε επιθετικά χά-
ρισαν τη νίκη στην ομάδα της
Λευκωσίας. 

ΤΟ ΓΚΟΛ
73’ Χριστοφή - Ζουράφσκι συν-

δυάστηκαν με τον Πολωνό να
βρίσκει άψογα τον Εφραίμ και
με σουτ έκανε το 1-0.

Εκστρατεία νίκης στο Παφιακό…
ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Μοναδικό ζητούμενο το τρίποντο επί της Πάφου

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ια τον Απόλλωνα το σημερινό παι-
χνίδι με την Πάφο στο «Παφιακό»
είναι μονόδρομος. Θέλει τη νίκη για
πολλούς λόγους, κυρίως για να απο-
δείξει πως μπορεί να διατηρηθεί στο
γκρουπ των πρωτοπόρων και πως

έχει τα φόντα να παρασύρει με το εκτόπισμά
του οποιονδήποτε αντίπαλο, ακόμη και στις δύ-
σκολες του μέρες. Μετά τους δύο τελευταίους
αγώνες με ΑΕΛ και Ομόνοια, από τους οποίους
είχε κέρδος μόλις ένα βαθμό, η νίκη απόψε θε-
ωρείται απαραίτητη από κάθε άποψη για τη λε-
μεσιανή ομάδα, ενόψει της συνέχειας. 
Οι «κυανόλευκοι» καλούνται στην πρώτη τους
έξοδο μετά από δυο μήνες (αγωνίστηκαν εκτός
έδρας στην πρεμιέρα με την  Ένωση) να πα-
ρουσιαστούν βελτιωμένοι, δίνοντας όλες τους
τις δυνάμεις για το τρίποντο. Οι δυσκολίες εί-
ναι δεδομένες, όμως και η αξία των παικτών
του Απόλλωνα είναι τέτοια, γι’ αυτό και δικαι-
ολογημένα υπάρχουν απαιτήσεις. Σίγουρα
μια νίκη σήμερα θα φέρει άλλον αέρα στην
ομάδα, για να πέσει και ο  βαθμός πίεσης που

υπάρχει τόσο στους παίκτες, όσο και στην τε-
χνική ηγεσία. Το παιχνίδι κρύβει παγίδες και
οι δυσκολίες στο «Παφιακό» θα είναι πολλές.
Οι παίκτες του Απόλλωνα καλούνται να τρέ-
ξουν πολύ, να κινηθούν σε όλα τα μήκη και
πλάτη του γηπέδου, φτιάχνοντας ευκαιρίες
και σημειώνοντας γκολ που θα τους δώσουν
τους βαθμούς της νίκης.
Εκτός αποστολής είναι οι Πέλατζ και Φερέιρα,
ενώ για πρώτη φορά στην αποστολή θα είναι
ο νεαρός κίπερ Ανδρεας Ηρακλέους. 
Ο Τόμας Φον Χέεζεν προετοίμασε όσο καλύ-
τερα μπορούσε την ομάδα του με στόχο να
φτάσει στη νίκη και αν τα καταφέρει να τη συν-
δυάσει και με καλή εμφάνιση. Σύμφωνα με
όλες τις ενδείξεις κάτω από τα δοκάρια θα εί-
ναι ο Σβαλόφσκι, ενώ δεξιά θα ξεκινήσει ο
Θεοφίλου και αριστερά ο Λόπεζ. Θα αποφύ-
γει μάλλον να χρησιμοποιήσει τον Αβραάμ
και πάλι στο αριστερό άκρο της άμυνας. Κε-
ντρικό αμυντικό δίδυμο θα είναι οι Νεβά και
Οσενί, όμως δεν αποκλείεται να χρησιμοποι-
ηθεί εκεί ένας από τους Μερκή ή Σφακιανά-
κη. Στο κέντρο θα παίξουν πιθανότατα μαζί οι
Κιντέρος και Μισαΐλοφ, ενώ ο Ντούρο θα δια-

τηρηθεί σε ρόλο οργανωτή, ενώ ο Αβραάμ θα
παίξει στο αριστερό άκρο της μεσαίας γραμ-
μής, με τους Σανγκόι και Αγκόγκο να σηκώ-
νουν το βάρος της επιθετικής γραμμής. 
Για τον τεχνικό του Απόλλωνα υπάρχουν πολ-
λές λύσεις σε όλες τις γραμμές, όμως όλα
εξαρτώνται και από την απόδοση των παικτών
του. Ο Νούνιεθ είναι μια λύση στο δεξιό άκρο
της επίθεσης, όμως δεν έχει ανταποκριθεί
έως τώρα. Τα ίδια ισχύουν για τον Ματούσε-
βιτς στο άλλο άκρο, ενώ υπάρχει και ο Μπα-
γκούρα, που μπορεί να δώσει λύσεις παντού.
Συνεπώς το σημερινό παιχνίδι και το αποτέ-
λεσμα του δεν εξαρτάται μόνο από τις επιλο-
γές και το πλάνο του προπονητή, αλλά και από
τη διάθεση των ποδοσφαιριστών, που κα-
λούνται να ανεβάσουν στροφές και να δεί-
ξουν πιο πολλή δύναμη, πάθος και αποφασι-
στικότητα.  Είμαστε ήδη στην έβδομη αγωνι-
στική και δεν υπάρχουν δικαιολογίες για κα-
νένα, γι΄αυτό και το αποτέλεσμα του σημερι-
νού αγώνα, όπως και των τριών τεσσάρων που
ακολουθούν, θα καταδείξουν πολλά σε ό,τι
αφορά την υλοποίηση των στόχων της ομά-
δας στη φετινή περίοδο.
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